PT. GRAHA LAYAR PRIMA, TOK. | MALL OF INDONESIA | KELAPA GADING SQUARE 2ND FLOOR | JL BOULEVARD BARAT RAYA, KELAPA GADING BARAT JAKARTA UTARA 14240 | T +62.21.2936 4828 | F +62.21.2936 4820 | WWW.BLITZMEGAPLEX.COM

Ref No. 044/GLP/CORPSEC/IX/2014

Jakarta, 11 September 2014

Kepada Yth: **Direksi PT BURSA EFEK INDONESIA** Gedung Bursa Efek Indonesia Tower 1 Jl. Jend. Sudirman Kav. 52 – 53 Jakarta 12190

Up : Kepala Divisi Penilaian Perusahaan Group 2

Perihal: Penyampaian Bukti Iklan Panggilan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa (RUPSLB) Kedua PT Graha Layar Prima Tbk.

Dengan hormat,

Sehubungan dengan rencana PT Graha Layar Prima Tbk. utuk menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa (RUPSLB) Kedua pada hari Jumat, 19 September 2014, maka bersama ini kami sampaikan bukti Iklan Panggilan RUPSLB PT Graha Layar Prima Tbk. yang dimuat dalam 2 (dua) harian berperedaran Nasional yaitu Investor Daily dan Internasional Media pada tanggal 11 September 2014.

Demikian kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamaya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,

PT GRAHA LAYAR PRIMA Tbk.

Arum Pusparin

Corporate Secretary

# **NEWS CLIPPING**



**MEDIA** 

: INVESTOR DAILY

DAY/DATE

: Thursday, 11 September 2014

**PAGE** 

: 15 (fifteen)

**SUBJECT** 

: PANGGILAN RUPSLB KEDUA PT GRAHA LAYAR PRIMA TBK

KAMIS 11 SEPTEMBER 2014

PT GRAHA LAYAR PRIMA Tbk ("Perseroan")

# **PANGGILAN** RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA ("RUPSLB") KEDUA

Hari/tanggal : Jum'at, 19 September 2014

Waktu

: 10.00 WIB - Selesai

Tempat

: Blitzmegaplex Mall of Indonesia, Jakarta

dengan agenda sebagai berikut:

1. Perubahan Susunan Pengurus Perseroan;

2. Persetujuan pemegang saham untuk memberikan kewenangan kepada Dewan Komisaris Perseroan untuk menyetujui tindakan Direksi untuk menetapkan pendirian, pembukaan, penutupan atau pembubaran kantor cabang, kantor perwakilan atau kantor Perseroan lainnya.

- 1. Rapat Kedua ini dilaksanakan karena dalam Rapat Pertama tidak memenuhi persyaratan kuorum kehadiran sebagaimana diatur dalam pasal 11 ayat 1 (a) dan Pasal 11 ayat 9 Anggaran Dasar Perseroan.
- 2. Perseroan tidak mengirimkan undangan terpisah kepada para pemegang saham. Iklan panggilan ini merupakan undangan resmi.
- 3. Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan, PT Datindo Entrycom pada tanggal 10 September 2014 sampai dengan pukul 16.00 WIB dan atau pemegang saldo rekening efek di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) pada penutupan perdagangan saham di Bursa Efek Indonesia pada tanggal 10 September 2014 pukul 16:00
- Pemegang Saham diminta menyerahkan fotokopi KTP atau bukti identitas lainnya yang masih berlaku sebelum memasuki ruang rapat. Bagi Pemegang Saham yang berbentuk Badan Hukum agar membawa fotokopi Anggaran Dasar beserta perubahannya dan akta yang menyebutkan susunan pengurus Badan Hukum yang terakhir.
- 5. Pemegang Saham dalam penitipan kolektif KSEI untuk memperlihatkan Konfirmasi Tertulis untuk Rapat (KTUR) kepada petugas pendaftaran sebelum memasuki ruang rapat.
- 6. Pemegang Saham yang berhalangan hadir dapat diwakili oleh kuasanya dengan membawa surat kuasa yang sah seperti ditetapkan oleh Perseroan. Anggota Komisaris, Direksi atau karyawan Perseroan dapat bertindak sebagai penerima kuasa namun suara yang mereka keluarkan tidak dihitung dalam pemungutan suara. Bagi pemegang saham yang alamatnya terdaftar di luar negeri, surat kuasa agar dilegalisasi oleh notaris atau pejabat yang berwenang dan Kedutaan Besar Republik Indonesia setempat.
- 7. Formulir surat kuasa dapat diperoleh setiap hari kerja di Corporate Secretary Perseroan dan semua surat kuasa yang telah diisi lengkap harus sudah diterima kembali oleh Perseroan, selambat-lambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal RUPSLB sampai dengan jam 16:00 WIB.
- 8. Bahan-bahan yang akan dibicarakan dan diputuskan dalam Rapat dapat diperoleh di Corporate Secretary Perseroan dengan alamat PT Graha Layar Prima Tbk, Mall of Indonesia - Kelapa Gading Square 2nd Floor, Jl. Boulevard Barat Raya, Kelapa Gading Barat, Jakarta Utara 14240 Tel. (021) 2936-4828, Fax (021) 2936-4820, pada jam-jam kerja sejak tanggal panggilan Rapat ini sampai dengan tanggal Rapat.
- 9. Untuk mempermudah pengaturan rapat dan tata tertib rapat, para pemegang saham atau kuasanya diminta hadir di ruang rapat 30 (tiga puluh) menit sebelum acara Rapat dimulai.

Jakarta, 11.September 2014 PT Graha Layar Prima Tbk Direksi

# **NEWS CLIPPING**



**MEDIA** 

: INTERNATIONAL MEDIA

DAY/DATE

: Thursday, 11 September 2014

**PAGE** 

: 4 (Four)

**SUBJECT** 

: PANGGILAN RUPSLB KEDUA PT GRAHA LAYAR PRIMA TBK

## **INTERNATIONAL MEDIA**, KAMIS 11 SEPTEMBER 2014

PT GRAHA LAYAR PRIMA Tok ("Perseroan")

# **PANGGILAN** RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA ("RUPSLB") KEDUA

Hari/tanggal : Jum'at, 19 September 2014

: 10.00 WIB - Selesai

: Blitzmegaplex Mall of Indonesia, Jakarta

## dengan agenda sebagai berikut:

- 1. Perubahan Susunan Pengurus Perseroan;
- Persetujuan pemegang saham untuk memberikan kewenangan kepada Dewan Komisaris Perseroan untuk menyetujui tindakan Direksi untuk menetapkan pendirian, pembukaan, penutupan atau pembubaran kantor cabang, kantor perwakilan atau kantor Perseroan lainnya.

## Catatan:

- Rapat Kedua ini dilaksanakan karena dalam Rapat Pertama tidak memenuhi persyaratan kuorum kehadiran sebagaimana diatur dalam pasal 11 ayat 1 (a) dan Pasal 11 ayat 9 Anggaran Dasar Perseroan.
- Perseroan tidak mengirimkan undangan terpisah kepada para pemegang saham. Iklan panggilan ini merupakan undangan resmi.
- Yang berhak hadir atau diwakili dalam Rapat adalah Pemegang Saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan, PT Datindo Entrycom pada tanggal 10 September 2014 sampai dengan pukul 16.00 WIB dan atau pemegang saldo rekening efek di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia (KSEI) pada penutupan perdagangan saham di Bursa Efek Indonesia pada tanggal 10 September 2014
- Pemegang Saham diminta menyerahkan fotokopi KTP atau bukti identitas lainnya yang masih berlaku sebelum memasuki ruang rapat. Bagi Pemegang Saham yang berbentuk Badan Hukum agar membawa fotokopi Anggaran Dasar beserta perubahannya dan akta yang menyebutkan susunan pengurus Badan Hukum yang terakhir.
- 5. Pemegang Saham dalam penitipan kolektif KSEI untuk memperlihatkan Konfirmasi Tertulis untuk Rapat (KTUR) kepada petugas pendaftaran sebelum memasuki ruang rapat.
- Pemegang Saham yang berhalangan hadir dapat diwakili oleh kuasanya dengan membawa surat kuasa yang sah seperti ditetapkan oleh Perseroan. Anggota Komisaris, Direksi atau karyawan Perseroan dapat bertindak sebagai penerima kuasa namun suara yang mereka keluarkan tidak dihitung dalam pemungutan suara. Bagi pemegang saham yang alamatnya terdaftar di luar negeri, surat kuasa agar dilegalisasi oleh notaris atau pejabat yang berwenang dan Kedutaan Besar Republik Indonesia setempat.
- 7. Formulir surat kuasa dapat diperoleh setiap hari kerja di Corporate Secretary Perseroan dan semua surat kuasa yang telah diisi lengkap harus sudah diterima kembali oleh Perseroan, selambat-lambatnya 3 (tiga) hari kerja sebelum tanggal RUPSLB sampai dengan jam 16:00 WIB.
- Bahan-bahan yang akan dibicarakan dan diputuskan dalam Rapat dapat diperoleh di Corporate Secretary Perseroan dengan alamat PT Graha Layar Prima Tbk, Mall of Indonesia - Kelapa Gading Square 2nd Floor, Jl. Boulevard Barat Raya, Kelapa Gading Barat, Jakarta Utara 14240 Tel. (021) 2936-4828, Fax (021) 2936-4820, pada jam-jam kerja sejak tanggal panggilan Rapat ini sampai dengan tanggal Rapat.
- Untuk mempermudah pengaturan rapat dan tata tertib rapat, para pemegang saham atau kuasanya diminta hadir di ruang rapat 30 (tiga puluh) menit sebelum acara Rapat dimulai.

Jakarta, 11 September 2014 PT Graha Layar Prima Tbk Direksi

SOUARE